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HnemeHTbesa AHacTacuA BnagumuposHa

5= HB.M, 1181
Kon-eo 3aHaTwid B Heg, - 8
Kon-so gete - 12
Cr-Te Mcnonk3-ro obopynosanua - pyB, 52300
1. OT wva 1 obyuawowero - pyb.: 20,49
Oun.-9714, 1 war - 3885,6 pyb, 15,74
Haumcnerue Ha 0T - 4,75

2. 3aTpatel Ha mar.3anacsl Ha 1 peb. -pyb.
cT obop/3bmec.=pyh. 145278
3aTpaTel Ha 1 3anATHe- cT 0D0p B MeC/HON-BO HACOB 8 MEC/HON-BO deTel - ¢ 15,13

3. OBbvem HaknagHbix 3atpar 1 pebenxa -10,38 py6.
PacyeT HaknagHeex 3aTpaT

NPOrHo3 23atpaTt Ha AYT] -
Mpordos 3athat oBWEX03ARCTBEHHOMD HadHau, 9:13
MNporHoa cymmil HAHMCAEHHOR aMOPTH3ALMK MMYLL-B3
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3| oBlwexos-ro HazHay. 2

4|Npordo: POT 0CHOBHOMO NEpCoHana 20,49
5|HoadduumedT HaknagHbx 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,45
6|3aTpaTtel Ha DCHOBH NEpCoHan, 20,49
7|WToro HaknagHele 3aTpartel (B wac Ha 1 peb) 913

1. OT y6opwwmka: 6,35 pyb,

10155,6 py6./40 yac/d Hed*1 vac=63,47/kon-Bo aet, pyb. 5,29
2. 3arpatel Ha kom. Yonyru: kommyH/kon-so ger, py6. 1,55
3/3- 9,92 pyb.

Topos. NoTpetn - 178926 et/ (daxt 2016 1)

178926 vet/4/220 pab.gn.6 roay=813,3 keT/u 8 gems/12 vac.=67,77 KeT/u (3aTpatul & Yac paboTel Ha BCe 303HME)
67,77 keT/y / 4730,0n8.m*110,1 ke.M.=1,56 vaT/u*5,69 py6.=

Boga- 6,69 pyb.

1 pef*75 nls AeHs Hopma)/12 yacos/1008=0,00625 kyb.m* 30,38 py6.=0,19 py6.*Hon-so fet=
2 paBotHuka (BocniT, yBopuy)*20 412 4ac/1000=0,003 ry6.m.*30,38 py6.=0,09 pyb,

Ha meimee nonoe 75 n/1000=0,075 kyb.m. *30,38 py6,=2,27 pyb.

BopooTeen. 0,00625 kyb.m.+0,003 kyb.m +0,075 wyh. M. =0,08425 kyb.m.* 24,44 py6=2,05 pyb.
Oronnexume - 1,93 pyb.

72,916 Nkan(no dgawrty 2016 r)/8 mec{neprog oTonaexnuna)= 9,11 Mkan B mec.

5,11 Mkan/4739,0*110,1 ve.m=1,270MNkan/30 an/24 4*1 4=0,0018 MNvan 8 4ac*1780,02 py6.=

3. MartepuansHsie 3atpatel - 2,3 pyb.
- Kanuenapckue tosaps (408 Begedds JokyMenTanuu) - 13 py6. Ha oHoro peGenka

EE}Rjﬂr.

2,28



CroumocTs - 6144 pyd,
Cpok noneanoro HCNobL3Iona

HHA - 8 Mec.

Pacxoawl B mecay - 768/8=96
3aTpaThl HA HOro pefeHKka 3a 0HO 3anaTHe - 96,/ vacos B mecan}=24/10{kon-po geteii)=1,2
- Mowmpe cpeacTea ana y0oprH nomMelleHlA = 1,1 pyD. na ogrore pebenka

CToMMoCcTh - 5632
Cpok nonesHoro HCNOAb30Ra
Pacxonbl B mecay -704/8=88

HHA - 8 Mec.

3arTpaTtel Ha o Horo pedeHKa 33 0HO 3aHgaTHe - BB /4(vacos B mecan}=22/10{kon-ro geTeii)=1,1

PacyeTr cTOMMOCTH OJHOTO 3AaHATHA Ha 1 yenopeKa:
Pac4yerT HeHbl Ha OKasaHue MJAATHOH YCIIYrH

HaumenoBauue craTed 3aTpart Cymma (pyv6.]

1 3aTpaTsl HA OILIATY TPYAA OCHOBHOTO NEPCOHATA 24593

2 3aTpaTel MATEPHAJBHBIX 3AMACOB 181,60

3 CyMMa HAMHCNEHHOH AMOPTH3AUHK 060pY 0BAHKA, :

HCNOIB3IVEMOTO NPH OKAZAHHH ITATHOH YOIyTH

4 HawaaHble 2aTPaTel, 0OTHOCHMEIE HA TUTATHYIO YCJIYTY 109,61

5 Hrtoro zaTpar 537,14

6 lexna Ha 1 IIATHVE YCAYTY 45,00

7 Ilena B mecun Ha 1 pefenka 360,00




